



Mr. Marshall D. Orson, బోర్డు చైర్మన్
Mrs. Vickie B. Turner, ఉప చైర్మన్
Mr. Stan O. Jester
Dr. Michael A. Erwin
Mrs. Allyson Gevertz
Mr. Dijon DaCosta
Dr. Joyce Morley

Mrs. Cheryl Watson-Harris, పర్యవేక్షకురాలు

తక్షణ విడుదల కోసం

సెప్టెంబర్ 15, 2020

సంప్రదించండి:

Portia Kirkland, 678-427-4898

Carla Parker, 404-734-1717

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ పునః ప్రారంభ ప్రణాళికను ప్రకటించింది

STONE MOUNTAIN, Ga. – DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ పర్యవేక్షకురాలు చెరిల్ వాటన్-హ్యారిస్ మరియు ఆమె బృందం, సెప్టెంబర్ 14 విద్యా బోర్డు సమావేశంలో డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క నవీకరించబడ్డ పునః ప్రారంభ ప్రణాళికను ప్రవేశపెట్టారు. COVID-19 యొక్క పరిమాణం మరియు మార్చి 16, 2020 నుండి పాఠశాల మూసివేతల దృష్టితో నిర్ణయాలు జాగ్రత్తగా పరిగణించబడ్డాయి.

డిస్ట్రిక్ట్ గతంలో 2020-21 విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభాన్ని ఆలస్యం చేసింది మరియు COVID-19 యొక్క గణనీయమైన సమాజ వ్యాప్తి వలన వర్చువల్ లెర్నింగ్ మోడల్ తో పాఠశాలలను ప్రారంభించింది. ప్రస్తుత పునఃప్రారంభ ప్రణాళికకు సమాజంలో వ్యాప్తి చెందుతున్న సంబంధిత వ్యాధికి సరిపోయే ఒక అభ్యాస నమూనా అవసరం. వ్యాప్తి అనేది తక్కువ లేదా అస్సలు లేకుండా, సాంప్రదాయ నమూనా ఉపయోగించబడుతుంది. తక్కువ లేదా మితమైన వ్యాప్తితో, సాంప్రదాయ, సంకర లేదా వర్చువల్ లెర్నింగ్ ఉపయోగించబడుతుంది.

సెప్టెంబర్ 14, 2020 నాటి డేటా ఆధారంగా, DeKalb కౌంటీలో వ్యాప్తిచెందే ప్రమాద స్థాయి గణనీయంగా ఉంది. ప్రస్తుతం, 14 రోజుల వ్యవధిలో 100,000 మంది నివాసితులకు 100 కంటే ఎక్కువ కేసులు ఉన్నాయి. డిస్ట్రిక్ట్ యొక్క అంచలవారీ ప్రణాళిక సాంప్రదాయబద్ధంగా మరియు ఒక క్రమంతో ఉంటుంది ఎందుకంటే ప్రాధాన్యత విద్యార్థుల మరియు సిబ్బంది యొక్క భద్రత మరియు శ్రేయస్సుకు ఇవ్వబడుతుంది. DCSD తన పునః ప్రారంభ ప్రణాళిక యొక్క రెండవ దశకు 14 రోజుల వ్యవధిలో 100,000 మంది నివాసితులలో 100 లేదా అంతకంటే తక్కువ కేసులు ఉన్నప్పుడు వెళుతుంది.

రెండవ దశలో, విద్యార్థులు వర్చువల్ లెర్నింగ్ లో ఉంటారు. ఇంకారెండవ దశలో, DCSD సిబ్బంది సంకర కార్యాచరణ స్థితికి మారెదరు, తద్వారా వారు వారానికొక రోజులు భవనాలలో పనిచెస్తూ మూడు రోజులు దూరంగా ఉండి పనిచేస్తారు. మూడవ దశకు మారడానికి ముందు, రెండవ, ఆరవ మరియు తొమ్మిదవ తరగతి విద్యార్థులకు ముఖాముఖి సూచన ఉంటుంది. ఇది అన్ని విద్యార్థులతో మూడవ దశను పూర్తిగా అమలు చేయడానికి ముందు పాఠశాల సిబ్బందికి సర్దుబాటు వ్యవధినిస్తుంది. COVID-19 డేటా యొక్క నిశిత సమీక్ష, ఎప్పుడు DCSD క్రమంగా నాలుగు మరియు ఐదు దశలకు మారుతుందనేది నిర్ణయిస్తుంది.

అడ్వెటిక్ మరియు పాఠ్యేతర కార్యకలాపాలు తిరిగి ప్రారంభమవడానికి డిస్ట్రిక్ట్ "దశలవారీ" విధానాన్ని అమలు చేస్తుంది. పాల్గొనడం స్వచ్ఛందంగా ఉంటుంది. విద్యార్థులు, కోచ్ లు లేదా స్పాన్సర్లు పాల్గొనడానికి ఎటువంటి ఆదేశం లేదు. పాఠశాలలు ప్రాక్టీస్ సమయంలో, మైదానం/ ఆట కోర్టులో లేనప్పుడు సామాజిక దూరాన్ని పాటించడం ద్వారా బహిష్కరణను తగ్గిస్తాయి. మాస్కులు / ముఖ కవచాలు అవసరం.

"మా విద్యార్థుల భద్రత మరియు శ్రేయస్సు డిస్ట్రిక్ట్ కు అత్యంత ప్రధానం. అన్ని ప్రణాళికలు 100,000 కు 100 కన్నా తక్కువ కేసులపై ఆధారపడి ఉంటాయి. సురక్షిత స్థలంలో ఉన్న ప్రమాదాని ఆశిస్తూ ఈ డేటాను పరిగణనలోకి తీసుకొనబడినది. తల్లిదండ్రులకు వర్చువల్ లెర్నింగ్ కొనసాగించే అవకాశం ఉంటుంది, మరియు మేము దశల్లో ముందుకు సాగేటప్పుడు డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబాలతో సంప్రదిస్తూనే ఉంటుంది "అని సూపరించెంఠెంట్ Watson-Harris బోర్డుతో పంచుకున్నారు.

డిస్ట్రిక్ట్ ప్రణాళికలో Georgia డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ పబ్లిక్ హెల్త్, DeKalb కౌంటీ బోర్డ్ ఆఫ్ హెల్త్, సెంటర్స్ ఫర్ డిసీజ్ కంట్రోల్ అండ్ ప్రెవెన్షన్ (CDC), Georgia డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ (GaDOE), మెట్రోపాలిటన్ రీజినల్ ఎడ్యుకేషనల్ సర్వీస్ ఏజెన్సీ (MRESA) ల ప్రస్తుత మార్గదర్శకాలు పర్యవేక్షకుల స్థానిక మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారుల సహకారంతో చేర్చబడ్డాయి.

తిరిగి ప్రారంభించే అవకాశంపై వాటాదారుల అభిప్రాయాన్ని పొందడానికి రెండవ సర్వే ప్రారంభించబడింది. నిర్వాహకులు, ఉపాధ్యాయులు మరియు ఇతర వాటాదారులతో కేంద్రీకృత బృందాలు నడుపబడతాయి. ప్రణాళిక అనిశ్చితమైనది మరియు డేటా మరియు వాటాదారుల అభిప్రాయం ఆధారంగా మార్పుకు లోబడి ఉంటుంది.

ప్రస్తుత COVID-19 డేటాను డిస్ట్రిక్ట్ నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తుంది మరియు ప్రస్తుత అభ్యాస నమూనాను ఎప్పుడు సర్దుబాటు చేయాలో నిర్ణయించడానికి వ్యాప్తి స్థాయిని అంచనా వేస్తుంది. తదుపరి అంచనాలను ఆగ్స్ట్ 19, నవంబర్ 9, మరియు డిసెంబర్ 7, 2020 న బోర్డు సమావేశాలలో ప్రవేశపెట్టబడతాయి.

నవీకరించబడిన శుభ్రత మరియు నిర్వహణ ప్రోటోకాల్ గురించి వివరాలతో సహా మొత్తం ప్రణాళిక ప్రదర్శనను సమీక్షించడానికి ఇక్కడ క్లిక్ చేయండి.